

(II EPOCA)

NUMERO
3
Siendo nuestra lucha al margen de toda política.
POR LA PAZ Y LA FRATERNIDAD
ENCIMA DE LA CONTIENDA
POR "ORGANO DE LA ASOCIACION PACIFISTA URUGUAYA"
SIEMPRE PAZ BAJO CULTURA
AFILIADO A LA ASOCIACION DE LA PRENSA PERIODICA DE MONTEVIDEO.



Redacción JOSE E RODO N° 292. = REDACTOR RESPONSABLE: ERNESTO RAUL MONSERRAT.
Dto CANELONES URUGUAY-)

F E B R E R O 1 9 5 9

PRECIO 0.20

(Impreso en L.E.E.)

< CRISIS SOCIAL >

Actualmente pasamos por un momento de crisis social que se ha ido acelerando paralelamente con el desarrollo industrial de las naciones.-

Poco a poco los problemas económicos aumentan y crean desequilibrios en la satisfactoriedad de las necesidades principales de la vida del hombre. Esto ha dado lugar a la desconfianza reinante entre unos y otros círculos sociales.

Día a día aumenta la tensión de las masas obreras que reaccionan en una u otra forma contra los gobiernos, creándose lamentables incidentes y persecuciones.

Ultimamente, han sido muy numerosos los movimientos armados en varias naciones y aunque pocos han tenido éxito - dado el apoyo que prestan los imperios a esas dictaduras - se ha logrado crear una cierta actitud de temor frente a los pueblos por parte de los regímenes dictatoriales.

Claro está que de todas maneras no se ha logrado en el momento actual a obtener el suficiente desarrollo económico como para hacer frente a los obstáculos que la carestía de la vida nos impone.

Esto es un problema mundial y aceptarse o no; se debe a la falta de producción de los hombres, ya que los países cada día disminuyen su rendimiento industrial, en proporción al aumento de población.-

Las personas de trabajo, son cada día menos aumentando las ocupaciones en trabajos fáciles e improductivos, exigiendo estas últimas mayores ganancias.-

Se crea así una carencia de artículos que trae como consecuencia el aumento de su cotización.-

El futuro de esto no se sabe, pero evidentemente no va a ser nada agradable porque el problema se intensifica.-

Hay sin duda una solución pero no puede ser factible porque para ello los gobiernos tendrían que renunciar al saqueo legalizado contra las poblaciones, los grandes capitales limitar sus ganancias descontroladas y los obreros conformarse con lo que merece su rendimiento y nada más.-

Quizás para algunos parezca demasiado sacrificio pero es indudable que es esta la única solución al problema.- Solo por la vía de este equilibrio económico podrá en momentos como este lograrse restaurar en parte, el problema tremendo que enfrentan las sociedades.-

Reserve con tiempo el número Aniversario de "PAZ" que aparecerá en MAYO.

+ LO QUE CUESTA UNA GUERRA +

El saldo de la última guerra mundial fué de 1000 reos noruegos ejecutados y torturados hasta morir; 125,000 holandeses muertos, y 565,000 deportados para trabajos forzados; 20,000 belgas asesinados y 60,000 deportados para trabajos forzados; 80,000 civiles franceses muertos durante el blitzkrieg; 175,000 asesinados, 2,000,000 deportados para trabajos forzados y 700,000 niños muertos a consecuencia del hambre; 60,000 checos asesinados, 250,000 en campamentos de concentración.

(Continúa en la página siguiente)

"UNION MUNDIAL DE LOS PUEBLOS CONTRA LA GUERRA"

Si el que esto lee es padre o madre de familia, es tiempo de que se preocupe del mundo en que viven y viviran sus hijos y nietos. La guerra ha llegado a ser una amenaza personal para combatientes y no combatientes de todo el mundo. Escríbanos pidiendo informes sobre la manera en que puede colaborar para lograr un mundo en paz, seguridad, y verdadera libertad PARA TODOS LOS SERES HUMANOS.-

Es urgente salir de la indiferencia, la pasividad o simplemente de la ignorancia de estos problemas y principiar a cumplir con la obligación que todo ser humano tiene de luchar por la paz, el bienestar y la seguridad del mundo que nos sirve de morada en el espacio.- Estamos seguros de que ustedes quieren a sus hijos y a sus nietos y están dispuestos a trabajar por su seguridad y su felicidad. Empiecen por no dejar para mañana el escribirnos. Escríbanos hoy mismo. Vale más un esfuerzo a tiempo, que la desesperación y el retorcer de manos cuando ya la situación no tenga remedio.- Padres de familia hay en todo el mundo y por esto constituyen una fuerza internacional que al unirse y organizarse, una de las metas de nuestra "UNION MUNDIAL DE LOS PUEBLOS CONTRA LA GUERRA" con delegaciones ya en 23 países, constituirán una trabazón mundial de voluntades que imposibilitará las guerras y permitirá emplear en bien de nosotros mismos y de nuestras familias, los miles de millones de dólares y las innumerables energías que se gastan anualmente en ejércitos, armas y medio de destrucción.

HAY UN MUNDO NUEVO PARA TODOS LOS SERES HUMANOS, tan pronto como vivamos de acuerdo con esta verdad: "...LA TIERRA ES LA CASA DE LA HUMANIDAD, AMARNOS Y AYUDARNOS LOS UNOS A LOS OTROS ES LO QUE NOS CONVIENE.-

Escríbanos a: Francisco Aguirre Gonzalez.

Colón 222-Saltillo, Coah., MEXICO

Jacinto J. Rouco.-Larrañaga 3840-Montevideo-URUGUAY

Ernesto R., Monserrat-José E. Rodó, 292-Canelones-URUGUAY

(Viene de la página anterior) 5,000,000 de civiles polacos muertos, ejemplo patente del lebensraum por medio de la matanza en masa; 2,000,000 de deportados para trabajos forzados; 100,000 yugoeslavos civiles asesinados y 350,000 deportados para trabajos forzados; 85,000 griegos asesinados, 325,000 deportados para trabajos forzados y 600,000 muertos de hambre; 2,000,000 de rusos deportados para trabajos forzados.- Si todos los millones de hombres que lucharon en la segunda guerra, hubiesen dedicado por lo menos una hora diaria, no sólo se hubiesen evitado esas víctimas sino que también muchos países hubieran resuelto totalmente los problemas del hambre y la desocupación.- Pero el hombre quiso guerra y la ha tenido.-